

# SCHEDA INFORMATIVA trodat

Gennaio 2020



Trodat Printy testo

Trodat Printy datario + testo

## **CLIMATICAMENTE NEUTRO. DI SERIE**









### Caratteristiche prodotto:

- > Timbro autoinchiostrante con design Printy 3
- > Il più alto contenuto di plastica riciclata tecnicamente possibile per ridurre la produzione di CO2
- Compensazione dell'inevitabile emissione di CO2 con investimenti di protezione climatica Gold Standard raccomandati da WWF®
- Disponibili come timbri di testo e datari con piastra



### Disponibilità / Misure disponibili:

>	Printy 4925	Timbro testo	Misura impronta 82 x 25 mm
>	Printy 4927 Printy 4727	Timbro testo  Datario con piastra	Misura impronta <b>60 x 40 mm</b>
>	Printy 4928	Timbro testo	Misura impronta 60 x 33 mm
>	Printy 4929 Printy 4729	Timbro testo  Datario con piastra	Misura impronta <b>50 x 30 mm</b>
>	Printy 4931 Printy 4731	Timbro testo  Datario con piastra	Misura impronta 70 x 30 mm



# SCHEDA INFORMATIVA trodat

#### Dettagli prodotti / Confezione:

Colori prodotti: - Timbri testo: ECO-nero, rosso, blu

- Datari: rosso

Imballo: - Cartone singolo

> Cartucce: - 6/4925 (1-colore)

- 6/4927 (1-colore) o 6/4927/2 (2-colori)

- 6/4928 (1-colore)

- 6/4929 (1-colore) o 6/4929/2 (2-colori)

Colori disponibili

(Cartucce): - Nero, blu, rosso, verde, viola, blu-rosso

- Multi Color Impression (timbri testo, datari con piastra)



#### Impronte campione:



# PRODUZIR DO CAVALO ALGARVE

Pedro Fernandes Caminho Dos Golfes Algarve 8125-426, Portugal Tif. 289 322 755 www.miguelcabral.es 4927





4929